
Elektronická podpora zápisu dětí do mateřských škol startuje 
 
Město Brno spustilo od 1. února 2012 systém elektronické podpory zápisu 
dětí do mateřských škol, který má za cíl snížit administrativu při přijímání 
dětí, zvýšit informovanost o počtech přijatých dětí a stanovit kritéria pro 
přijetí. Výsledkem takto nastaveného systému přijímání bude vyšší počet 
dětí umístěných do mateřských škol již v prvním kole přijímacího řízení.  
Elektronický systém přijímání dětí do mateřských škol v Brně přinese rodičům, 
mateřským školám i městu více výhod. Vznikne databáze volných míst pro 
školní rok 2012/2013, přijímání dětí bude transparentnější a rodiče získají online 
informace o umístění svého dítěte v seznamech žádostí o přijetí všude tam, kam 
si podali přihlášku. Stěžejním kritériem je věk dítěte a trvalý pobyt v dané 
městské části s výjimkou zákonem stanoveného kritéria, kterým je poslední rok 
před zahájením povinné školní docházky. 
Časové období vydávání žádostí o přijetí dětí si budou mateřské školy 
organizovat po dohodě s městskými částmi tak, aby vyhovovalo podmínkám 
školy. Rodiče mají možnost vstupovat do systému na adrese 
www.zapisdoms.brno.cz od 5. února 2012, vyhledávat zde informace              
o jednotlivých zařízeních a především vyplnit a vytisknout si přihlášku.  
Termín pro odevzdávání přihlášek bude  5. a 6. březena 2012, po ukončení 
sběru přihlášek, tedy 9. března do 24 hodin, budou seznamy uzavřeny a 
elektronicky setříděny podle kritérií. Barevně budou odlišeny děti, které se vešly 
do počtu přijímaných na konkrétní mateřské škole, a děti, které se do tohoto 
počtu nevešly. 
 
O přijetí rozhoduje věk, bydliště, docházka a sourozenec 
Kritéria pro přijímání dětí do mateřských škol byla navržena tak, aby se 
předcházelo diskriminaci, jak vyplývá z vyjádření ombudsmana k této 
problematice. Zohledňují rovněž koncepci školské politiky města, ve které je 
stanovena jasná vůle umožnit předškolní vzdělávání všem dětem ve věku od      
4 do 6 let s trvalým bydlištěm v Brně.  
O přijetí rozhoduje počet bodů udělovaných za věk, bydliště, intenzitu docházky 
a to, zda má dítě v mateřské škole i sourozence. 
Od 12. března dostanou rodiče přijatých dětí, kteří uvedli e-mailovou adresu, 
zprávu, aby se dostavili do 5 dnů pro rozhodnutí o přijetí. Rodiče, kteří e-mail 
neuvedou, budou kontaktováni telefonicky nebo dopisem.  
Systém elektronické podpory zápisu do mateřských škol zpracovává všechna 
data během celého přijímacího řízení automaticky. Lze jej tedy chápat jako 
účinný nástroj protikorupčních opatření ve vztahu k přijímacímu řízení do 
mateřských škol.  
Portál bude přístupný i městským částem pro průběžné sledování stavu zápisu     
a pro nahlížení do konečných statistik. 
 


